
WINE BY THE GLASS/ВИНО ПО БОКАЛАМ 

 
SPARKLING WINES/ИГРИСТЫЕ ВИНА 

 
 

RUSSIA/РОССИЯ 

ABRAU-DURSO. BRUT 
АБРАУ-ДЮРСО. БРЮТ 

 

150 ml 

 
240 

 

750 ml 

 
1200 

 

ITALY/ИТАЛИЯ 

NV PROSECCO CASA DEL COPPIERE. EXTRA DRY. VENETO 

ПРОСЕККО КАНТИ. ЭКСТРА ДРАЙ. ВЕНЕТО 

400 2000 

 

WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА 
 

CHILE/ЧИЛИ 

2013 PASO DEL SOL. SAUVIGNON BLANC. TERRA MATER. 

MAIPO VALLEY 

ПАСО ДЕЛЬ СОЛЬ. СОВИНЬОН БЛАН. ТЕРРА МАТЕР. ДОЛИНА 

МАИПО 

330 1650 

    

RUSSIA/РОССИЯ 

2011 LIKURIA RESERVE. SAUVIGNON BLANC – CHARDONNAY 

– GEWURZTRAMINER. LEFKADIA. KRASNODAR KRAI 

ЛИКУРИЯ РЕЗЕРВ. СОВИНЬОН БЛАН – ШАРДОНЕ – 

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР. ЛЕФКАДИЯ. КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

370 1850 

    

PORTUGAL/ПОРТУГАЛИЯ 

2013 QUINTA DAS AMORAS. VINHO REGIONAL LISBOA 

КИНТА  ДАШ АМОРАШ. РЕГИОН ЛИССАБОН 

390 1950 

 

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА 
 

CHILE/ЧИЛИ 

2012 TAKUN RESERVA. CARMENERE. VALLE CENTRAL 

ТАКУН РЕЗЕРВ. КАРМЕНЕР. ВИЛЛА СЕНТРАЛЬ 

330 1650 

    

PORTUGAL/ПОРТУГАЛИЯ 

2013 QUINTA DAS AMORAS. VINHO REGIONAL LISBOA LEVE 

КИНТА  ДАШ АМОРАШ. РЕГИОН ЛИССАБОН 

390 1950 

    

RUSSIA/РОССИЯ 

2011 LIKURIA RESERVE. SHIRAZ-MERLOT. LEFKADIA. 

KRASNODAR KRAI 

ЛИКУРИЯ РЕЗЕРВ. ШИРАЗ - МЕРЛО. ЛЕФКАДИЯ. 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

420 2100 

 

 

 

 

 



DESSERT WINES/ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 

 

 100 ml 500 ml 

SOUTH AFRICA/ЮЖНАЯ АФРИКА 

2014 NEDERBURG SPECIAL LATE HARVEST. SWEET 

НЕДЕРБУРГ СПЕШИАЛ ЛЭЙТ ХАРВЕСТ. СЛАДКОЕ 

400 2000 

 

SPARKLING WINES & CHAMPAGNE 

ИГРИСТЫЕ ВИНА И ШАМПАНСКОЕ 

 

  375 ml 

RUSSIA/РОССИЯ 

ABRAU-DURSO. SEMI-SWEET 

АБРАУ-ДЮРСО. ПОЛУСЛАДКОЕ 

 650 

  750 ml 

ITALY/ИТАЛИЯ 

2014 CANTI ASTI. COSSANO BELBO 

КАНТИ АСТИ. КОССАНО БЕЛБО 

SWEET 
СЛАДКОЕ 

2000 

     

 2011 MOSCATO D`ASTI DOCG. CESTE 

 МОСКАТО Д` АСТИ. ЧЕСТЕ 

SWEET 
СЛАДКОЕ 

2950 

    

RUSSIA/РОССИЯ 

2009 ABRAU-DURSO. VICTOR DRAVIGNY PREMIUM BRUT 

АБРАУ-ДЮРСО. ВИКТОР  ДРАВИНЬИ ПРЕМИУМ  БРЮТ 

 2500 

     

FRANCE/ФРАНЦИЯ 

NV PAUL GOERG TRADITION DEMI-SEC PREMIER CRU. 

CHAMPAGNE AOC 

ПОЛЬ ГОЭРГ ТРАДИСЬОН ДЕМИ-СЕК ПРЕМЬЕР КРЮ. ШАМПАНЬ 

 

NV LOUS ROEDERER BRUT PREMIER. CHAMPAGNE AOC 

ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ ПРЕМЬЕР. ШАМПАНЬ 

DEMI-

SEC 
П/СУХОЕ 

 

 

7950 

 

 

 

7950 

 

 

2008 LOUS ROEDERER BRUT VINTAGE. CHAMPAGNE AOC 
 

 

10950 

ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ ВИНТАЖ. ШАМПАНЬ  

 
  

 NV LANSON BLACK LABEL BRUT. CHAMPAGNE AOC 

 ЛАНСОН БЛЭК ЛЕЙБЛ БРЮТ. ШАМПАНЬ 
 

6550 

 

 

NV LANSON ROSE LABEL. BRUT ROSE. CHAMPAGNE AOC 

ЛАНСОН РОЗЕ ЛЕЙБЛ БРЮТ. ШАМПАНЬ 

 8550 

   

NV CANARD-DUCHENE. AUTHENTIC BRUT. CHAMPAGNE 

AOC 

КАНАР-ДЮШЕН. АУТЕНТИЧНЫЕ БРЮТ. ШАМПАНЬ 

 

6250 

 

 

 

 

 



WHITE WINES/БЕЛЫЕ ВИНА 
 

ГОД УРОЖАЯ МОЖЕТ ВАРЬИРОВАТЬСЯ. ПОЖАЛУЙСТА, УТОЧНЯЙТЕ У ОФИЦИАНТА.  
CROP YEAR MAY VARY. PLEASE CHECK WITH THE SOMMELIER.  

  750 ml 

RUSSIA/РОССИЯ 

2012 CRU LERMONT. SAUVIGNON BLAN. FANAGORIA. 

KRASNODAR REGION  

КРЮ ЛЕРМОНТ. СОВИНЬОН БЛАН. ФАНАГОРИЯ 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

 

 
1900 

    

2013 SIBIRKOVIY. VEDERNIKOV WINERY. ROSTOV REGION 

СИБИРЬКОВЫЙ. ВИНОДЕЛЬНЯ ВЕДЕРНИКОВЪ. РЕГИОН РОСТОВ 
 2540 

   

2014 VIOGNIER DE GAI-KODZOR. KRASNODAR REGION 

ВИОНЬЕ ДЕ ГАЙ-КОДЗОР. КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 
 2850 

    

FRANCE/ФРАНЦИЯ 

2012 GEWURZTRAMINER ALSACE AOC. TRIMBACH 

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ЭЛЬЗАС. ТРИМБАХ 

  

3550 

   
2013 SANCERRE AOC. DOMAINE MICHEL THOMAS & FILS  

САНСЕР. ДОМЕН МИШЕЛЬ ТОМА & ФИС 

 

 
4200 

    

2013 CHABLIS 1-ER CRU AOC «VAILLONS». DOMAINE 

BERNARD DEFAIX 

ШАБЛИ ПРЕМЬЕР КРЮ «ВАЙОН». ДОМЕН БЕРНАР ДЕФЕ 
 

6950 

    

2007 POUILLY FUME AOC.  GRAND CUVEE «VIELLES 

VIGNES». FOURNIER PERE & FILS 

ПЮИ ФЮМЕ. ГРАН КЮВЕ «СТАРАЯ ЛОЗА». ФУРНЬЕ ПЕР & ФИС 

 
 

7560 

    

ITALY/ИТАЛИЯ 

2014 SANTE RIVE. SOAVE. CIELO DOC 

САНТА РИВЕ. СОАВЕ. ЧЕЛО 

 
 

1610 

   
2013 PRIARA. PINOT GRIGIO DOC 
ПРИАРА. ПИНО ГРИДЖО 

 2650 

   
2013 GAVI DI GAVI  DOCG.  TOLEDANA 

ГАВИ ДИ ГАВИ DOCG. ТОЛЕДАНА 

DEMI-SEC 
П/СУХОЕ 4680 

  

2010 GEWURZTRAMINER PRAEPOSITUS EISACKTALER. DOC 

ALTO ADIGE. ABBAZIA DI NOVACELLA 

ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ПРАЭПОЗИТУС АЙЗАКТАЛЕР. DOC АЛЬТО 

АДИДЖЕ. АББАЦИЯ ДИ НОВАЧЕЛЛА 

  

 

5550 

 

2012 SAUVIGNON QUARITZ. TERLANO CANTINA DOC ALTO 

ADIGE 

СОВИНЬОН КВАРЦ. ТЕРЛАНО КАНТИНА DOC 

  

11040 

 
 

 

 

 

 



 

 

ROSE WINES/РОЗОВЫЕ ВИНА 
     

FRANCE/ФРАНЦИЯ 

2013 LA JAGLERIE. ROSE D`ANJOU 

ЛЯ ЖАГЛЕРИ. РОЗЕ д`АНЖУ 

DEMI-SEC 
П/СУХОЕ 

1950 

 

 

 

 

 

750 ml 

AUSTRIA/АВСТРИЯ 

2012  VINUM OPTIMUM. SAUVIGNON BLANC. LANGENLOIS. 

RUDOLF RABL 

ВИНУМ ОПТИМУМ. СОВИНЬОН БЛАН. ЛАНГЕНЛОЙС. РУДОЛЬФ 

РАБЛЬ 
 

4250 

   

 CHILE/ЧИЛИ 

2013 TAKUN RESERVA. SAUVIGNON BLANC. VALLE CENTRAL 

ТАКУН РЕЗЕРВА. СОВИНЬОН БЛАН. ВИЛЛА СЕНТРАЛЬ 

 1650 

   

2011 EQ CHARDONNAY. MATETIC VINEYARDS. SAN 

ANTONIO VALLEY 

ЭКИЛИБРИО ШАРДОНЕ. МАТЕТИК. САН АНТОНИО ВЕЛЛИ 

DEMI-SEC 
П/СУХОЕ 

3650 

   

AUSTRALIA/АВСТРАЛИЯ 

2011 THE OLIVE GROOVE CHARDONNAY. McLAREN VALE. 

D`ARENBERG 

ОЛИВКОВАЯ РОЩА ШАРДОНЕ. МакЛАРЕН ВЕЙЛ. Д`АРЕНБЕРГ 

 3250 

     

NEW ZEALAND/НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2014 VILLA MARIA PRIVATE BIN SAUVIGNON BLANC. 

MARBOROUGH 

 ВИЛЛА МАРИЯ ПРАЙВАТ БИН СОВИНЬОН БЛАН. МАЛЬБОРО 

 2850 

   

 2010 VINULTRA «LITTLE BEAUTY» DRY RIESLING. 

MARLBOROUGH 

 ВИНУЛЬТРА «ЛИТТЛ БЬЮТИ» РИСЛИНГ. МАЛЬБОРО 

Обладает пикантными и утонченными ароматом цитрусовых, 

меда и ланолина с минеральными оттенками. Вкус 

сортовой, чистый с нотами домашнего лимонада. 

 6000 

   

GEORGIA/ГРУЗИЯ 

2011 RKATISITELI. MAMOOLI. KAKHETI REGION 

РКАЦИТЕЛИ. МАМУЛИ. КАХЕТИЯ 

 

SOUTH AFRICA/ЮЖНАЯ АФРИКА 

2014 LIMELIGHT. CHARDONNAY-PINOT NOIR. 

ЛАЙЛАЙТ. ШАРДОНЕ-ПИНО НУАР. РЕГИОН РОБЕТСОН 

 

 

 

 

 

 

DEMI-SEC 
П/СУХОЕ 

1550 

 

 

 

2750 



 

RED WINES/КРАСНЫЕ ВИНА 

 
  750 ml 

RUSSIA/РОССИЯ 

2011 RAYEVSKOYE RENESSANS. KRASNODAR REGION 

РАЕВСКОЕ РЕНЕССАНС. КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

 1900 

    

2011 TERROIR DE GAI-KODZOR. KRASNODAR REGION  

ТЕРРУАР ДЕ ГАЙ-КОДЗОР. КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 
 2850 

   

2013 HOMESTEAD MARKOTH CUVEE № 1 RESERVE. CABERNET 

SAUVIGNON-MERLOT- CABERNET FRANC. KRASNODAR KRAI 

УСАДЬБА МАРКОТХ КЮВЕ № 1 РЕЗЕРВ. КАБЕРНЕ СОВИНЬОН – 

МЕРЛО-КАБЕРНЕ ФРАН. КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

 3650 

   

2011 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY OAK AGED. VEDERNIKOV 

WINERY. ROSTOV REGION 

КРАСНОСТОП ЗОЛОТОВСКИЙ. ВИНОДЕЛЬНЯ ВЕДЕРНИКОВЪ. 

РЕГИОН РОСТОВ 

 4950 

 

2011 LEFKADIA RESERVA.  SHIRAZ- MALBEC-CABERNET 

SAUVIGNON. KRASNODAR REGION  

ЛЕФКАДИЯ РЕЗЕРВ. ШИРАЗ-МАЛЬБЕК-КАБЕРНЕ СОВИНЬОН. 

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 

 5040 

   

GEORGIA/ГРУЗИЯ 

2009 MUKUZANI. MARANI. KAKHETI REGION 

МУКУЗАНИ. МАРАНИ. РЕГИОН КАХЕТИЯ 

 2300 

   
2013 KINDZMARAULI ORIGINAL. MARANI. KAKHETI REGION 

DEMI-SWEET 

КИНДЗМАРАУЛИ ОРИДЖИНАЛ. МАРАНИ. РЕГИОН КАХЕТИЯ. 

ПОЛУСЛАДКОЕ 

 

 

2950 

    

2013 KHVANCHKARA. BADAGONI. DEMI-SWEET 

ХВАНЧКАРА. БАДАГОНИ. РЕГИОН РАЧА. ПОЛУСЛАДКОЕ 

 
3550 

   

FRANCE/ФРАНЦИЯ 

2013 CHATEAU HAUT-COURBIAN. MEDOC AOC 

ШАТО О-КУРБЬЯН. МЕДОК 

 

2650 

    

2010 CHATEAU LEBOSCQ. MEDOC AOC 

ШАТО ЛЕБОСК. МЕДОК 

 
3290 

   
2009/11 BORGOGNE HAUTES-COTES DE NUITS LES CHAUMES. 

DOMAIN CHARLES THOMA 

БУРГОНЬ ОТ-КОТ ДЕ НУИ ШОМ. ДОМЕН ШАРЛЬ ТОМА 

 

4250 

    

2006 CHATEAUNEUF-DU-PAPE AOC. FERAUD-BRUNEL 

ШАТОНЮФ-ДЮ-ПАП. ФЕРО-БРЮНЕЛЬ 

 
5530 

    

2011 SILICE. SAINT-JOSEPH AOC. DOMAIN COURSODON 

СИЛИС. СЕН-ЖОЗЕФ. ДОМЕН КУРСОДОН 

 
6700 



   

  750 ml 

ITALY/ИТАЛИЯ 

2013 DOMINI VENETI VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE 

DOC  

ДОМИНИ ВЕНЕТИ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО СУПЕРИОРЕ 

DOC 

 2650 

     

2013 BARDOLINO CLASSICO DOC. SALVALAI 

БАРДОЛИНО КЛАССИКО DOC. САЛВАЛАЙ 
 2650 

   

2010 PAESI TUOI. BAROLO DOCG. TERRE DA VINO 

ПАЭЗИ ТУОИ. БАРОЛО. ТЕРРЕ ДА ВИНО 
 5700 

   

2009 NITTARDI. CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG. 

FATTORIA NITTARDI  

НИТТАРДИ. КЬЯНТИ КЛАССИКО РИЗЕРВА. ФАТТОРИЯ НИТТАРДИ 

 6500 

     

2006 TERRA DEL GALANTE. AMARONE DELLA VALPOLICELLA 

DOС. TRABUCCHI 

ТЕРРА ДЕЛЬ ГАЛАНТЕ. АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА. 

ТРАБУККИ 

 7500 

   

 2009 BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG. CASANOVA DI 

NERI 

 БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО. КАЗАНОВА ДИ НЕРИ 

 8500 

   

AUSTRIA/АВСТРИЯ 

2012 PINOT NOIR VINUM OPTIMUM. LANGENLOIS. RUDOLF 

RABL 

ПИНО НУАР ВИНУМОПТИМУМУМ. ЛАНГЕНЛОЙС. РУДОЛЬФ 

РАБЛЬ 
 

5250 

   

CHILE/ЧИЛИ 

2012 MAPU RESERVA. CABERNET SAUVIGNON. BARON 

PHILIPPE DE ROTHSCHILD 

МАПУ РЕЗЕРВА. КАБЕРНЕ СОВИНЬОН. БАРОН ФИЛИПП ДЕ 

РОТШИЛЬД 

 1700 

2010 EQ SYRAH. MATETIC VINEYARDS. SAN ANTONIO 

VALLEY 

ЭКИЛИБРИО СИРА. МАТЕТИК. САН АНТОНИО ВЕЛЛИ 
 

4450 

   

2008 PARGUA. MAIPO VALLEY. CLOS QUEBRADA DE MACUL 

ПАРГУА. МАЙПО ВЭЛЛИ. КЛО КЕБРАДА ДЕ МАКУЛ 

 

4550 

   

SPAIN/ИСПАНИЯ 

2010 DINASTIA VIVANCO CRIANZA. BODEGAS DINASTIA 

VIVANCO. DOC RIOJA 

ДИНАСТИЯ ВИВАНКО КРИАНЦА. БОДЕГАС ДИНАСТИЯ 

ВИВАНКО. РИОХА 

 

 

4600 

   
   



 

  750 ml 

ARGENTINA/АРГЕНТИНА 

2012 LUCA. MALBEC. UCO VALLEY- MENDOZA 

ЛУКА. МАЛЬБЕК. МЕНДОСА 

 5850 

    

AUSTRALIA/АВСТРАЛИЯ 

2011 RED BARON SHIRAZ. McLAREN VALE. FOX CREEK 

РЕД БАРОН ШИРАЗ. МакЛАРЕН ВЕЙЛ. ФОКС КРИК 

 3950 

   

NEW ZEALAND/ НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ 

2011 VINULTRA «LITTLE BEAUTY» PINOT NOIR. MARLBOROUGH 

ВИНУЛЬТРА «ЛИТТЛ БЬЮТИ» ПИНО НУАР. МАЛЬБОРО 

  

4950 

    

 

WINES OF PORTUGAL/ВИНА ПОРТУГАЛИИ 

 

 50 ml 750 ml 

GRAHAM`S FINE TAWNY PORT 

ГРЭМ`С ФАЙН ТОНИ 
200 3000 

    

BURMESTER TAWNY 10 YEAR OLD 

БУРМЕСТЕР ТОНИ 10-ТИ ЛЕТНИЙ 
400 6000 

   

 

SPIRITS/КРЕПКИЕ НАПИТКИ 

 

 50 ml ЦЕНА ЗА 

БУТЫЛКУ 
ARMENIAN BRANDY/ АРМЯНСКИЙ БРЕНДИ 

NOY CLASSIC 7 YEARS (0.7L) 

НОЙ КЛАССИК 7-МИ ЛЕТНИЙ 

300 4200 

    

CALVADOS/КАЛЬВАДОС 

LE PERE JULES 3 ANS D`AGE. AOC CALVVADOS PAYS 

D`AUGE (0.7L) 

ЛЕ ПЭР ЖУЛЬ 3 ЛЕТ. КАЛЬВАДОС ПЭИ Д`ОЖ 

490 6860 

   

COGNAC/КОНЬЯК 

FRAPIN VSOP GRAND CHAMPAGNE (0.1L) 

ФРАПЕН VSOP ГРАНД ШАМПАНЬ 

 

550 

 

11000 

    

REMY MARTIN VSOP (1L) 

РЕМИ МАРТАН VSOP 

750 15000 

 

 

 
  

 

 

 

 

 



 

50 ML 

 

ЦЕНА ЗА 

БУТЫЛКУ 

HENNESSY VSOP (1L) 

ХЕННЕССИ VSOP 
850 17000 

     

FRAPIN VIP XO GRAND CHAMPAGNE (0.7L) 

ФРАПЕН VIP XO ГРАНД ШАМПАНЬ 
1650 23100 

   

WHISKEY/ВИСКИ 

SCOTLAND/ШОТЛАНДИЯ 

WILLIAM LAWSON`S (1L) 

ВИЛЬЯМ ЛОУСОНС 

200 4000 

   

CHIVAS REGAL 12 Y.O. (1L) 

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ  
420 8400 

   

THE GLENLIVET 12 Y.O. (0.7L) 

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ 
550 7700 

     

CHIVAS REGAL 18 Y.O. (0,7L) 

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ 
950 13300 

   

MACALLAN SHERRY OAK 18 Y.O. (0.7L) 

МАКАЛЛАН ШЕРРИ ОАК 18 ЛЕТ 
1400 19600 

   

IRELAND/ИРЛАНДИЯ 

JAMESOM (1L) 

ДЖЕЙМЕСОН 

320 6400 

   

JAMESON 18 Y.O. (0.7L) 

ДЖЕЙМЕСОН 18 ЛЕТ 
750 10500 

   

USA/США 

JACK DANIEL`S TENNESSEE WHISKEY (0.7L) 

ДЖЕК ДЭНИЕЛ`С ТЕННЕССИ ВИСКИ 

420 5880 

   

RUSSIAN DISTILLATE/РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 

POLUGAR № 1 «RYE&WHEAT» (0,5L) 

ПОЛУГАР № 1 «РОЖЬ И ПШЕНИЦА» 

370 3500 

   

TRADITIONAL RUSSIAN RYE POLUGAR (0.61L) 

РЖАНОЙ ПОЛУГАР 

450 5520 

     

GRAPPA/ГРАППА 

GRAPPA TRADIZIONE NONINO (1L) 

ГРАППА ТРАДИЦИОНЕ НОНИНО 

 

300 

 

6000 

   

 

 

 

 



  

50 ml 

 

ЦЕНА ЗА 

БУТЫЛКУ 

TEQUILA/ТЕКИЛА 

OLMECA BLANCO (1L) 

ОЛЬМЕКА «СЕРЕБРЯНАЯ» 

300 6000 

    

OLMECA GOLD  (0.7L) 

ОЛЬМЕКА «ЗОЛОТАЯ» 
350 4900 

   

VODKA/ВОДКА 

STOLICHNAYA (0.75L) 

СТОЛИЧНАЯ 

 

110 

 

1650 

    

SADKO (0.7L) 

САДКО 
150 2100 

    

TSARSKAYA GOLD  (0.7L) 

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ 
200 2800 

   

BELUGA (1L) 
БЕЛУГА 

300 6000 

   

KREMLIN AWARD  (0.7L) 

КРЕМЛИН ЭВОРД 
330 4620 

    

TSARSKOE SELO (0.7L) 

ЦАРСКОЕ СЕЛО 
340 4760 

   

RUM/РОМ 

ANGOSTURA RESERVA. (1L) 

АНГОСТУРА РЕЗЕРВА 

 

270 

 

3780 

   

ANGOSTURA AGED 7 YEARS. (0.7L) 

АНГОСТУРА РЕЗЕРВА 

430 

 
6020 

   

GIN/ДЖИН 

GIN «SADKO» (0,7L) 

 ДЖИН «САДКО» 

 

190 

 

2660 

    

BEEFEATER LONDON DRY GIN  (1L) 

БИФИТЕР ЛОНДОН ДРАЙ ДЖИН 
280 5600 

   

APERITIF/АПЕРИТИВ 
APEROL (0.7L) 
АПЕРОЛЬ 

 

150 

 

2100 

   

 

 

 

 



 
 

50 ML 

 

ЦЕНА ЗА 

БУТЫЛКУ 

CAMPARI (1L) 

КАМПАРИ 
150 3000 

   

MARTINI BIANCO, EXTRA DRY (1l) 

МАРТИНИ БЬЯНКО, ЭКСТРА ДРАЙ 
150 3000 

   

MARTINI ROSSO, ROSATO (1L) 

МАРТИНИ РОССО, РОЗАТО 
120 2400 

   

RUSSIAN NASTOYKA/НАСТОЙКИ И НАЛИВКИ 

NASTOYKA «KLUKVENNAYA» CRANBERRY (0.5L) 

НАСТОЙКА «КЛЮКВЕННАЯ» 

90 900 

   

 NASTOYKA «RIABINOVAYA NA KON’YAKE» ASHBERRY IN 

COGNAC  (0,5L) 

НАСТОЙКА «РЯБИНОВАЯ НА КОНЬЯКЕ» 

90 900 

   

NASTOYKA «CHARODEIKA» ENCHANTRESS (0.5L) 

НАСТОЙКА «ЧАРОДЕЙКА» 
90 900 

     

NALIVKA «SPOTYKACH» (0,5L) 

НАЛИВКА «СПОТЫКАЧ» 
90 900 

   

 NASTOYKA «SADKO» HONEY WITH PEPPER (0.7L) 

НАСТОЙКА «САДКО» МЕДОВАЯ С ПЕРЦЕМ 
190 2660 

   

NASTOYKA «SADKO SOUVENIR»  (0,7L) 

НАСТОЙКА «САДКО СУВЕНИРНАЯ» 
190 2660 

   

BALSAM «SADKO» (0.7L) 

БАЛЬЗАМ «САДКО» 
190 2660 

   

LIQUEURS/ЛИКЕРЫ 

SANBUCA EXTRA MOLINARY (0.7L) 

САМБУКА ЭКСТРА МОЛИНАРИ 

250 3500 

   

 BAILEYS ORIGINAL (1L) 

БЭЙЛИС ОРИГИНАЛЬНЫЙ 
250 5000 

   

JAGERMEISTER  (1L) 

ЯГЕРМЕЙСТЕР 
250 5000 

     

COINTREAU  (0.7L) 

КУАНТРО 
320 4480 

   

KAHLUA (1L) 

КАЛУА  
320 6400 

   

 

 



 

BEER/ПИВО 

 

   

DRAUGHT BEER/РАЗЛИВНОЕ ПИВО 

RUSSIA/РОССИЯ 

LOCAL DRAUGHT LAGER BEER «SADKO» 

«САДКО»  СВЕТЛОЕ РАЗЛИВНОЕ ПИВО 

 

300 ml 

 

500 ml 

 

190 

 

220 

   

BOTTLE BEER/БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 

RUSSIA/РОССИЯ 

«ZHIGULI» 

«ЖИГУЛИ БАРНОЕ» СВЕТЛОЕ 

 

500 ml 

 

180 

   

NON-ALCOHOLIC BEER/БЕЗАЛЬКОГОЛЬНОЕ ПИВО 

GERMANY/ГЕРМАНИЯ 

CLAUSTHALER CLASSIC PMEMIUM 0,5% 

КЛАУСТАЛЕР КЛАССИК   

330 ml 320 

    

 

SOFT DRINKS/БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ 

 
BAIKAL PEARL. NATURAL STILL WATER. RUSSIA 

ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА. НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. РОССИЯ 
250 ml 160 

    

BAIKAL RESERVE. NATURAL SPARKLING WATER. RUSSIA 

БАЙКАЛ РЕЗЕРВ. МИНЕРАЛЬНАЯ ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. РОССИЯ 
250 ml 160 

    

SAN BENEDETTO. NATURAL STILL WATER. ITALY 

САН БЕНЕДЕТТО. НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. ИТАЛИЯ 
250 ml 180 

   

SAN BENEDETTO. NATURAL SPARKLING WATER. ITALY 
САН БЕНЕДЕТТО. ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. ИТАЛИЯ 

250 ml 180 

   

BAIKAL PEARL. NATURAL STILL WATER. RUSSIA 

ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА. НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. РОССИЯ 
530 ml 260 

    

BAIKAL RESERVE. NATURAL SPARKLING WATER. RUSSIA 

БАЙКАЛ РЕЗЕРВ. МИНЕРАЛЬНАЯ ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. РОССИЯ 
530 ml 260 

   

SAN BENEDETTO. NATURAL STILL WATER. ITALY 

САН БЕНЕДЕТТО. НЕГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. ИТАЛИЯ 

 

1000 ml 370 

SAN BENEDETTO. NATURAL SPARKLING WATER. ITALY 
САН БЕНЕДЕТТО. ГАЗИРОВАННАЯ ВОДА. ИТАЛИЯ 
 

 

1000 ml 

 

 

370 

 

 

 

 



 

 
  

 HOMEMADE CRANBERRY MORS 

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ ДОМАШНИЙ 

200 ml 

1000 ml 

90 

450 

   

 HOMEMADE SEA-BUCKTHORN MORS 

МОРС ОБЛЕПИХОВЫЙ ДОМАШНИЙ 

200 ml 

1000 ml 

150 

750 

   

COCA-COLA, COCA-COLA LIGHT, SPRITE, FANTA, 

SCHWEPPER 

КОКА-КОЛА, КОКА-КОЛА ЛАЙТ, СПРАЙТ, ФАНТА, ШВЕПС 

250 ml 160 

     

«YOGA» JUICE (GLASS BOTTLE). ITALY 

СОК «ЙОГА» В АССОРТИМЕНТЕ (СТЕКЛЯННАЯ БУТЫЛКА). 

ИТАЛИЯ 

250 ml 200 

   

HOME DRAUGHT KVASS 

ДОМАШНИЙ РАЗЛИВНОЙ КВАС 

300 ml 

500 ml 

90 

120 

   

FRESH SQUEEZED JUICE/СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 

ORANGE JUICE 

АПЕЛЬСИНОВЫЙ СОК 

250 ml 250 

   

CARROT JUICE 

МОРКОВНЫЙ СОК 
250 ml 250 

   

GRAPEFRUIT JUICE 

ГРЕЙПФРУТОВЫЙ СОК 
250 ml 300 

   

 APPLE JUICE 

ЯБЛОЧНЫЙ СОК 
250 ml 300 

   

CELERY JUICE 

СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ  СОК 
250 ml 300 

 

COFFEE/КОФЕ 

 
RISTRETTO, ESPRESSO, AMERICANO 

РИСТРЕТТО, ЭСПРЕССО, АМЕРИКАНО 

30.60. 

150 ml 
150 

   

DECAFFEINATED COFFE, ESPRESSO DOPPIO, CAPPUCINO 

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА, ЭСПРЕССО ДОППИО, КАППУЧИНО 

150, 120, 

220 ml 
200 

   

 LATTE, GLACE, ICED COFFE 

ЛАТТЕ, ГЛЯССЕ, ХОЛОДНЫЙ КОФЕ 

300, 200 

ml 
250 

   

IRISH COFFEE 

АЙРИШ КОФЕ 
220 ml 300 

 

 

 

   



 

 

TEAPOT/ЧАЙ В ЧАЙНИКЕ 

ASSAM PHULBALI (BLACK TEA). BELVEDERE 

АССАМ ПХУЛБАРИ (ЧЕРНЫЙ ЧАЙ). БЕЛЬВЕДЕР 

 

 

450 ml 

 

    180 

    

EARL GREY (BERGAMOT FLAVOURED BLACK TEA). RONNEFELD 

ЭРГ ГРЕЙ (ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С БЕРГАМОТОМ). РОННЕФЕЛЬДТ 
450 ml 200 

   

WILD CHERRY (FLAVOURED BLACK TEA). RONNEFELD 

ДИКАЯ ВИШНЯ (ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С ЯПОНСКОЙ ВИШНЕЙ). 

РОННЕФЕЛЬДТ 

450 ml 200 

    

FOREST BERRIES (FRUIT INFUSION). BELVEDERE 

ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ (ФРУКТОВЫЙ ЧАЙ). БЕЛЬВЕДЕР 
450 ml 200 

    

SWEET COMOMILE (HERBAL INFUSION). BELVEDERE 

СЛАДКАЯ РОМАШКА (ТРАВЯНОЙ РОМАШКОВЫЙ ЧАЙ). 

БЕЛЬВЕДЕР 

450 ml 250 

   

FANCY SENCHA (GREEN TEA). RONNEFELDT 
ФЭНСИ СЕНЧА (ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ). РОННЕФЕЛЬДТ 

450 ml 250 

   

MILKY OOLONG (CREAM& CARAMEL FLAVOURED GREEN 

TEA).  RONNEFELDT 
МОЛОЧНЫЙ УЛУН (ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С АРОМАТОМ СЛИВОК И 

КАРАМЕЛИ). РОННЕФЕЛЬДТ 

450 ml 250 

    

JASMINE GOLD (JASMINE FLAVOURED GREEN TEA). 

RONNEFELDT 
ЖАСМИН ГОЛД (ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ЖАСМИНОМ). РОННЕФЕЛЬДТ 

450 ml 250 

   

MORGENTAU (GREEN TEA WITH MANGO AND LEMON 

FLAVOUR). RONNEFELDT 
МОРГЕНТАУ (ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С АРОМАТОМ МАНГО И 

ЦИТРУСОВЫХ). РОННЕФЕЛЬДТ 

450 ml 250 

   

SPICY CHOCOLATE (BLACK TEA WITH CHOCOLATE CHIPS, 

CHICORY, CARDAMOM AND GINGER). BELVEDERE 

ПРЯНЫЙ ШОКОЛАД (ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С КУСОЧКАМИ ШОКОЛАДА, 

ЦИКОРИЕМ, КАРДАМОНОМ И ИМБИРЕМ). БЕЛЬВЕДЕР 

450 ml 250 

   

 


